iiyama PCより、第3世代 AMD Ryzen™ 3000XT シリーズ プロセッサー 搭載 BTOパソコン・単品パーツ発売!



※画像はイメージです。※モニターは別売りです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、「iiyama PC」ブランドより、第3世代 AMD Ryzen™ 3000XT シリーズ プロセッサー を搭載したBTO パソコン、および単品パーツの販売を開始しました。

■ AMD Ryzen™ 3000XT シリーズが登場!

第3世代 AMD Ryzen のラインナップに、更に動作クロックを向上させた、第3世代 AMD Ryzen™93900XT、Ryzen™73800XT、Ryzen™53600XTが登場しました。 ゲーミングやクリエイター用途など、動作クロックがパフォーマンスに影響する場面で更なる性能向上を狙える、おすすめの製品です。

■ 第3世代 AMD Ryzen[™] プロセッサー

AMD Ryzen™ 3000 シリーズ・プロセッサーは、最新の「Zen2」アーキテクチャと 7nm 製造プロセスの採用によりクロックあたりの処理能力 (IPC) が向上し、シングルスレッド、マルチスレッド共に強力な処理能力を誇ります。 さらに PCI-Express Gen. 4 に対応し、X570 チップセットと組み合わせることで、より高速な M. 2 NVMe SSD や、グラフィックスカードを搭載することができます。

◇ 第3世代 AMD Ryzen™ 3000XT シリーズ プロセッサー 特集ページ

 $\verb|https://www.pc-koubou.jp/pc/ryzen.php?utm_source=pr&utm_medium=content-text&utm_campaign=pr20200728_1&utm_content=nonpay$



●製品名: LEVEL-MOB4-R7XT-RWX [Windows 10 Home] 販売価格: 154,980円~(税別) / 170,478円~(税込)

 $\underline{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=754185\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20200728_1\&utm_content=nonpay}$

OS	Windows 10 Home 64 ビット
プロセッサー	AMD Ryzen™ 7 3800XT
チップセット	AMD B450
メモリ	DDR4-2666 DIMM 8GB×2(計 16GB)
M. 2 SSD	500GB M. 2 SSD / NVMe 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィックス	NVIDIA® GeForce® RTX 2060 SUPER™ 8GB GDDR6
電源	700W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源



●製品名: LEVEL-GOX5-R9XT-TWVI [Windows 10 Home] 販売価格: 207,980円~(税別)/ 228,778円~(税込)

 $\underline{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=755099\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20200728_1\&utm_content=nonpaygoutput.pdf.$

OS	Windows 10 Home 64 ビット [DSP版]
プロセッサー	AMD Ryzen™ 9 3900XT
チップセット	AMD X570 [ASUS X570-PR0]
メモリ	DDR4-2666 DIMM 8GB×2(計 16GB)
M. 2 SSD	500GB M. 2 SSD / NVMe 対応
HDD	2TB HDD / 2.5 インチ Serial-ATA
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィックス	NVIDIA® GeForce® RTX 2070 SUPER™ 8GB GDDR6
電源	700W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源



●製品名: SENSE-MOB4-R7XT-RJX [Windows 10 Home]

販売価格: 130,980円~(税別)/ 144,078円~(税込)

 $\underline{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=755083\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20200728_1\&utm_content=nonpaygraphicallibrity.$

08	Windows 10 Home 64 ビット
プロセッサー	AMD Ryzen™ 7 3800XT
チップセット	AMD B450
メモリ	DDR4-2666 DIMM 8GB×2(計 16GB)
M. 2 SSD	500GB M. 2 SSD / NVMe 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィックス	NVIDIA® GeForce® GTX 1660 SUPER™ 6GB GDDR6
電源	500W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房 ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。

※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp